

Številka: 9001-1/2022

Datum: 1. 2. 2022

**Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 29. 11. 2021 – 20. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in – 3. 2. 2022 - 21. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)**

## 1. Obvestila

### 1.1 Obisk Vlade Republike Slovenije v Posavju

V času obiska Vlade RS v regiji Posavje se je župan Občine Brežice Ivan Molan s sodelavci sestel z ministri in državnimi sekretarji na temo projektov in načrtov občine. Pred začetkom delovnega posveta vlade v Viteški dvorani gradu Brežice se je župan srečal tudi s predsednikom vlade Janezom Janšo, pogovarjala sta se o prednostnih projektih v regiji in občini. Kot je poudaril predsednik, je pomembno, da se ob energetiki v Posavju razvija tudi malo gospodarstvo, kmetijstvo in turizem ter javne inštitucije, ki zagotavljajo kakovost življenja prebivalcem in hkrati omogočajo kakovostna delovna mesta. Župan Ivan Molan se je predsedniku vlade zahvalil za poslušnost za potrebe lokalnih skupnosti. V času te vlade so slovenske občine prejele več sredstev iz naslova povečane povprečnine, povečala so se sredstva za investicije, sproščena so bila evropska sredstva, država pa je tudi razbremenili občine nekaterih stroškov.

#### **Ministrstvo za infrastrukturo in Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo**

V torek, 25. januarja, se je župan sestel na delovnem srečanju z državnim sekretarjem na Ministrstvu za infrastrukturo Alešem Miheličem in direktorico Direkcije RS za infrastrukturo Ljiljano Herga. Pogovori so potekali o prednostnih investicijah na področju državnih cest v občini Brežice. V občini poteka gradnja kolesarske povezave Brežice-Dobova, podpisana je tudi pogodba za kolesarski povezavi Brežice-Krška vas in Brežice-Čatež ob Savi. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da se določi podroben načrt druge faze sanacije državne ceste ob kolesarski povezavi. **Spregovorili so o delu Vzhodne obvoznice, ki naj bi se začela graditi iz dveh strani – s podvozom Brezina in novim mostom preko Save. Direkcija bo za obnovo državnih cest v brežiški občini v tem letu namenila cca 3 milijone evrov – obnovili bodo cesto Bistrica ob Sotli-Bizeljsko in cesto Bizeljsko-Orešje ter izvedli III. fazo obnove državne ceste v Slovenski vasi.** Poleg tega bo direkcija sanirala plaz na državni cesti skozi Pišece. Nadaljuje se obnova ceste skozi Podgračeno, v načrtuje nadaljevanje obnove te ceste skozi Ribnico. Direkcija naj bi zagotovila tudi sredstva za dokumentacijo za urejanje ceste z večnamensko potjo proti Spodnji Pohanci.

#### **Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo**

V nadaljevanju je župan Ivan Molan z ministrom za gospodarski razvoj in tehnologijo Zdravkom Počivalškom obiskal podjetja Narayan v TPC Slovenska vas. Gre za podjetje

na področju zdrave prehrane rastlinskega izvora, ki je eno najhitreje rastočih in si želi urediti nov proizvodni obrat na področju načrtovanega logističnega centra Feniks.

### **Ministrstvo za zdravje**

**Minister za zdravje Janez Poklukar** je obiskal regijsko splošno bolnišnico Brežice. Na javni tribuni ob zaključku vladnega obiska se je najprej zahvalil zdravstvenemu osebju vključno z vodstvom za napore, ki jih vlagajo v boj s Covid-19. Pokazalo se je, da ima brežiška bolnišnica izjemno pomembno vlogo za kraj in regijo tudi v času epidemije. Ni naključje, da ima bolnišnica že 150 letno zgodovino, je poudaril minister Poklukar.

V preteklem obdobju je bilo v bolnišnici urejenih več oddelkov. Izvedena so bila gradbeno-obrtniška in instalacijska ter zaključna dela v stavbi K, ki je bila predhodno zgrajena do podaljšave 4. faze in kjer je v pritličje že umeščen urgentni center.

Z investicijo se je uredilo nadstropje za potrebe Oddelka za anesteziologijo, reanimacijo in intenzivno zdravljenje (CIT, PACU) ter 2. nadstropje za Radiološki oddelek z delom tehnične etaže. Vrednost investicije je znašala dobrih 1,5 milijona evrov.

**Minister je napovedal dodatna vlaganja v razvoj bolnišnice** - država je podprla gradnjo prizidka, v katerega bodo umestili interni in ginekološki oddelek ter pridobili nove prostore za fizioterapijo, stari del bolnišnice pa bodo preuredili za potrebe kirurgije. **Vrednost projekta je ocenjena na od 14 do 18 milijonov evrov. Ob naložbah, širitvi in prenovi negovalnih prostorov ter zdravniških storitev je minister napovedal tudi nakup nove naprave za magnetno resonanco.**

### **Ministrstvo za okolje in prostor**

Z županom Ivanom Molanom sta se sestala **minister za okolje in prostor mag. Andrej Vizjak in direktor Direkcije Republike Slovenije za vode Roman Kramer**. Pogovori so potekali o poplavni varnosti ob reki Savi, Breganici in Sotli. Ureditve ob Breganici bo reševala direkcija za vode, očistili bodo kanale. Protipoplavni ukrepi ob Savi se bodo uredili v sklopu gradnje HE Mokrice. Izvedba celotnih protipoplavnih ukrepov na povodju Sotle za varovanje Rigonc, Gmajne in Dobove bo potekala na podlagi dogovora, ki nalaga občini pripravo dokumentacije, za katero bo ministrstvo povrnilo stroške, po pridobitvi gradbenega dovoljenja pa bo direkcija izvedla protipoplavne ukrepe.

### **Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport**

V sklopu obiska so **Pismo o nameri o investiciji za potrebe Fakultete za turizem Univerze v Mariboru** podpisali **državni sekretar na ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport Marjan Dolinšek, rektor Univerze v Mariboru dr. Zdravko Kačič in dekan Fakultete za turizem dr. Boštjan Brumen** ob prisotnosti **predsednika Vlade RS Janeza Janše in župana Ivan Molan**. V načrtu je, da se na lokaciji objekta nekdanjega dijaškega doma v Brežicah uresniči načrtovana investicija za prostorske potrebe Fakultete za turizem z raziskovalnim centrom. Predsednik vlade je poudaril, da je posavska regija izjemno odvisna od energetike, zato je potrebno krepiti tudi ostale dejavnosti, med katerimi je izjemno pomemben tudi turizem. **Državni sekretar na ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport Marjan Dolinšek** si je ogledal tudi novi vrtec v Dobovi, ki jo je sofinanciralo ministrstvo.

### **Ministrstvo za pravosodje**

**Minister za pravosodje Marjan Dikaučič** je obiskal Okrajno sodišče v Brežicah in povedal, da je v pripravi prenova stavbe Okrajnega sodišča v Brežicah vključno z arheološkimi raziskavami.

### **Ministrstvo za kulturo**

**Direktorica občinske uprave Brežice Patricia Čular** je skupaj z **ministrom za kulturo dr. Vaskom Simonitijem** obiskala grad Pišece. Minister je dejal, da ima ministrstvo namenska sredstva (cca 400.000 evrov) za dodatno investicijo (obnova strehe), v kolikor bodo našli vsebino, ki bi bila primerna za grad.

### **Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti**

Direktorica občinske uprave Patricia Čular je sprejela tudi **ministra za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janeza Ciglerja Kralja**, ki si je ogledal prostore na lokaciji obnovljenega objekta nekdanjega doma upokojencev v Brežicah. Minister si je ogledal bivalne enote VDC-ja in se srečal z uporabniki. Kot je dejal ob ogledu stanovanjskih enot za starejše občane, ki bodo letos na voljo za vselitev, gre za zanimiv pilotni projekt prehodne namestitve starejših oseb, zato ga bo ministrstvo spremljalo in v prihodnje tovrstne projekte preko javnih razpisov tudi podprlo.

### **Ministrstvo za javno upravo**

**Župan Ivan Molan** se je s podžupanom Juretom Pezdircem v nadaljevanju vladnega obiska sestal z **ministrom za javno upravo, Boštjanom Koritnikom** na temo romske tematike.

### **Ministrstvo za notranje zadeve**

**Državni sekretar na ministrstvu za notranje zadeve dr. Božo Predalič** je obiskal MP Slovenska vas in PMP Obrežje. Srečal se je tudi s **podžupanom Občine Brežice Bogdanom Palovšnikom in predsednikom sveta KS Jesenice na Dolenjskem Alešem Burjo**. Podžupan Bogdan Palovšnik je izpostavil primer dobre prakse sodelovanje med policijo in občino ter Direkcijo RS za infrastrukturo pri ukrepu spremembe prometne signalizacije, ki je namenjena razbremenitvi občinskih javnih cest v času najštevilnejših prehodov mednarodnega mejnega prehoda Obrežje.

**1.2 97. redna seja** Sveta regije Posavje je potekala 2.12.2021

Člani so se seznanili s povabilom za izkaz interesa za oblikovanje lokalnih akcijskih skupin za izvajanje pristopa LEADER/CLLD iz EKSRP, ESRR in ESS plus v programskem obdobju 2021-2027. Svet regije Posavje je sprejel sklep, da pooblasti RRA Posavje, da kot vodilni partner LAS Posavje, skladno z 19. členom ZSRR-2 pristopi k pripravi potrebnih podlag za upravljanje dejavnosti lokalne akcijske skupine v okviru izvajanja lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost – izvajanje pristopa LEADER iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja v obdobju 2023-2027 ter pristopa CLLD v okviru Evropskega sklada za regionalni razvoj in Evropskega socialnega sklada plus v obdobju 2021 – 2027.

**1.3. S 1. 2. 2022** je naloge direktorice občinske uprave Občine Brežice prevzela Patricia Čular.

**1.4 Na sestanku s predstavniki Atletske zveze Slovenije tudi o obnovi atletskega stadiona** - Župan Občine Brežice Ivan Molan se je 18. 1. 2022 sestal s predsednikom Atletske zveze Slovenije Romanom Dobnikarjem in predstavniki Atletskega kluba Brežice. Pogovori so

potekali o nadaljnem razvoju atletike kot pomembne športne panoge v občini Brežice in v regiji Posavje. Župan Ivan Molan je prisotne na sestanku seznanil z načrti občine, da obnovi atletski stadion v Brežicah. Projekt, za katerega je občina že pridobila gradbeno dovoljenje, je uvrščen v 2. branje predloga Proračuna Občine Brežice za leto 2022. V kolikor bo proračun sprejet, se bo 1. faza prenove začela že jeseni 2022 in bo dokončana do pomladi 2023. Na sestanku so ugotovili, da je bilo v brežiški občini v preteklih letih na področju športne infrastrukture veliko narejenega, pred leti je bil urejen tudi t. i. atletska pokrita dvorana - balon, kjer lahko atleti trenirajo v zimskem času.

Pogovori s predsednikom Atletske zveze Slovenije so potekali tudi o zagotavljanju podpore občini pri kandidiranju za sredstva za sofinanciranje obnove atletskega stadiona, ki je ocenjena na približno 1,3 milijona evrov. Atletski stadion Brežice je na lokaciji poleg objekta Strokovno izobraževalnega centra Brežice in obsega 17.711 m in je namenjen vadbi vseh atletske disciplin. Atletski stadion je bil zgrajen in predan v uporabo leta 1999. V letu 2019 so bile obnovljene sanitarije na stadionu ter urejeno odvodnjavanje meteorne vode na vhodu na stadion. V letu 2020 je bila izdelana projektna dokumentacija za celovito obnovo stadiona.

**1.5** Dne 11. 12. 2021 se je župan na povabilo udeležil koordinacijskega sestanka z ministrom za zdravje glede promocije Tedna cepljenja, ki je potekal od 19. do 23. decembra 2021 z možnostjo cepljenja 24 ur na dan. V občini Brežice sta cepljenje izvajala Splošna bolnišnica Brežice in Zdravstveni dom Brežice.

**1.6.** 7. in 8. januarja 2022 je v občini Brežice, v Termah Čatež potekal vseslovenski posvet predsednikov in poveljnikov Gasilske zveze Slovenije, v imenu Občine Brežice je na posvetu sodelovala podžupanja Mila Levec.

**1.7** Dne 12. 1. 2022 je potekal sestanek župana s predstavnikom Telekoma o gradnji optičnega omrežja v občini Brežice (GOŠO 5). V letu 2022 bo podjetje GVO d.o.o. v občini Brežice gradilo optično širokopasovno omrežje s katerim bo interesentom zagotovljena sodobna telekomunikacijska povezava, ki omogoča stabilne in visoke hitrosti prenosa podatkov. V občini Brežice je načrtovano pokrivanje 835 belih lis. Na sestanku je bilo govora tudi o načrtih gradnje širokopasovnega omrežja v občini za področja, ki ne spadajo med bele lise. Telekom načrtuje gradnjo optike po določenih krajih občine tudi v letu 2023 in pozneje. Kot so pojasnili, Telekom vsako leto širi optično omrežje, več težav je pri bolj oddaljenih krajih ali gospodinjstvih, opozorili so tudi na posamezne težave pri pridobivanju služnosti. Po dogovoru s predstavnikom Telekoma je občina nanj naslovila še podrobnejša vprašanja glede načrtovanih del gradnje širokopasovnega omrežja po posameznih krajih v občini (poleg belih lis) v letu 2022, 2023 in pozneje. Ko bo občina prejela podrobnejše informacije, bo občane seznanila z njimi.

Podatki glede razpisa GOŠO 5 in naslovi belih lis so dostopni na spletni strani:

<https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-gradnje-odprtih-sirokopasovnih-omrezij-naslednje-generacije-goso-5/> in na spletni strani občine <https://www.brezice.si/sl/novice/2021120910013078/>.

**1.8.** V imenu župana je podžupan Občine Brežice Jure Pezdirc v Pišecah na slavnostni akademiji 28. 1. 2021 izročil Plaketo Občine Brežice Badminton klubu Pišece ob 20-letnici uspešnega delovanja.

**1.9** V nedeljo, **6. 2. 2022**, bo ob **18. uri** v **Domu kulture Brežice** potekala **slavnostna prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku**, ki jo organizira Zveza kulturnih društev Brežice v sodelovanju z Občino Brežice. Na prireditvi bodo prejemnikom podeljena priznanja in odličja za leto 2021. **Zagotovljen bo tudi spletni prenos v živo preko spletne strani [www.zkd-brežice.si](http://www.zkd-brežice.si)** .

**1.10 Brežice – evropsko mesto športa 2022: projekt Peking doma – z Valom 202 po Sloveniji: Brežice (pred športno dvorano) 16.—17. 2.**

Val 202 s terenskim studiem in navijaško-rekreativnim središčem v sodelovanju z Olimpijskim komitejem Slovenije prihaja v **Brežice v sredo in četrtek, 16. in 17. februarja**. Med olimpijskimi igrami bodo poslušalcem od jutra ponudili izkušnjo živega olimpijskega radia, navijačem pa omogočili spremljanje športnega dogajanja prek velikega zaslona, druženje z zdajšnjimi in nekdanjimi olimpijci, obiskovalci se bodo lahko tudi sami preizkusili v nekaterih olimpijskih športnih panogah. Voditelja radijskega programa pod imenom Peking doma (#pekingdoma) bosta vsak dan med 10.00 in 15.30 Aleš Smrekar in Anja Hlača Ferjančič. Na platoju pred Športno dvorano Brežice bodo navijačem vseh generacij na voljo številne športne dejavnosti in stojnice.

**1.11 Vložen nov predlog za ustanovitev Mestne občine Brežice**

Na pobudo Občine Brežice je decembra 2021 vodja poslanske skupine SDS Danijel Krivec v imenu Občine Brežice vložil identičen predlog spremembe Zakona o ustanovitvi občin in določitvi njihovih območij, kot ga je letos uspešno vložil poslanec SNS Dušan Šiško v imenu Občine Krško.

**1.12 Poročilo o izvedenih aktivnostih v zeleni shemi slovenskega turizma v občini Brežice v seznanitev** – poročilo je objavljeno na spletnem portalu Občinskega sveta Občine Brežice.

Občina Brežice se je v maju 2019 pridružila Zeleni shemi slovenskega turizma in s tem postala destinacija, ki svoje trajnostno poslovanje na področju turizma presoja z mednarodnima orodjema Green Destinations Standard in ETIS, kar nam omogoča tako nacionalno kot mednarodno primerljivost in vidnost. Zelena shema slovenskega turizma (ZSST) je sicer celovito zasnovan nacionalni sistem za pospeševanje razvoja trajnostnega turizma v Sloveniji. Ob sprejetju znaka je občina sprejela Akcijski načrt (AN) za trajnostni razvoj turizma v destinaciji Čatež in Brežice na podlagi priporočil v okviru ocenjevanja za znak Green Destinations. Slednji občinskega zelenega koordinatorja obvezuje k letnemu poročanju o izvajanju ukrepov iz AN za preteklo leto in pripravi izboljšav ter ukrepov tekočega leta. ZPTM Brežice je kot zeleni koordinator pripravil poročilo o izvedenih aktivnostih in ga posredoval občinskemu svetu v seznanitev z objavo na spletnem portalu Občinskega sveta Občine Brežice.

**2. Investicijski projekti:**

- **Zaključeni projekti:**
- Zaključena so dela **na novogradnjah vrtcev v Artičah in v Dobovi**. Zaključuje se opremljanje prostorov, potekajo priprave za izvedbo postopka pridobitve uporabnega dovoljenja za vrtca.

- Decembra 2021 je bil zaključen projekt participativnega proračuna **Rekreativna tekaška steza** ob atletskem stadionu v Brežicah. Vrednost projekta je znašala 14.200 evrov.
- Konec novembra 2021 se je zaključil projekt **modernizacije dela lokalne ceste LZ 027081 Šolska ulica v Brežicah**. Zamenjal se je spodnji ustroj, uredilo odvodnjavanje in asfaltiralo vozišče. Uredil se je tudi obojestranski pločnik za pešce in izvedla postavitev javne razsvetljave. Vrednost projekta je znašala 100.000 evrov.
- V decembru 2021 je bil zaključen projekt modernizacije javne poti JP 524011 Brezina (Petan) – vas in javna pot JP 524012 Brezina (Dobnar) v skupni dolžini 360 m. Vrednost projekta je znašala 58.000 evrov.
- Decembra 2021 se je zaključil projekt Rekonstrukcija vzporedne ceste JP 524351 D. Skopice-za vasjo v vrednosti 92.000 evrov. Projekt je bil delno financiran s strani MORS v višini 50 %
- **Projekti v izvajanju:**
- Potekajo dela izgradnje **projekta Kolesarska povezava ob državni cesti R2-420 Brežice – Dobova**. Vrednost pogodbenih del za izgradnjo kolesarske povezave ob R2-420 Brežice – Dobova znaša 2.137.629,69 evrov, projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. Rok za zaključek gradnje je do 30. 6. 2022.
- Potekajo dela za izvedbo **rekonstrukcije ceste R3-675/1207 Čatež ob Savi – Mokrice od km 3.600 do km 4.210, skozi naselje Podgračeno**. Eden od pomembnejših ciljev projekta je odpraviti nevarno zožitev na državni cesti R3-675 v Podgračenem. Projekt prinaša povečanje prometne varnosti z izgradnjo površin za pešce, avtobusnih postajališč in ureditvijo vozišča. Vrednost pogodbe za rekonstrukcijo ceste in gradnjo pločnika znaša 744.830,23 evrov – od tega bo Direkcija RS za infrastrukturo prispevala 563.835,86 evrov, delež občine pa znaša 180.994,37 evrov.
- Izvajajo se dela projekta **Obnova Vodovodnega stolpa**. Trenutno potekajo dela za učvrstitev konstrukcije objekta za večjo potresno varnost. Izvedena so bila že naslednja dela: čiščenje objekta, rušitvena dela (kletni prostori, pritličje, delno betonski vodohran, odstranitev prezračevalnega sistem, gostinske opreme, elektro inštalacij), poglobitev kleti do nivoja talne plošče plus dodatna poglobitev na delu, kjer bo izvedeno dvigalo, odstranjena obstoječa polnila ograje stopnišča in izvedeni novi vmesni elementi po originalnem videzu, izveden preboj betonskega vodohrana in čiščenje, izvedena je bila temeljna AB temeljna plošča ter stene dvigala, preboj za kanalizacijo, izvedba vertikalnih vezi (rezanje, rušenje, sidranje, armatura, opaž, beton), dela, ki se izvajajo izven gradbišča (jekleni elementi, dvigalo, steklo za bazen). Pogodbena vrednost del obnove znaša 1.578.177,45 evrov. Rok za dokončanje gradbeno-obrtniških in inštalaterskih del je 31. 5. 2022.
- Potekajo dela projekta **Izgradnja pločnika Dečno selo - Mali vrh (4. faza)** ob cesti R3-676 Dečno selo – Mali vrh v dolžini cca 430 m z ureditvijo križišča pri lokalu Bubka v Malem vrhu z dvema avtobusnima postajališčema. Dela obsegajo ureditev meteorne kanalizacije, javne razsvetljave, križišča in avtobusnega postajališča. Vrednost investicije je 247.000 evrov, rok za zaključek del je 30.6.2022.
- Izvaja se projekt **Celovita rekonstrukcija Ceste bratov Milavcev 2. faza**, ki zajema rekonstrukcijo dotrajanega cestišča, izdelavo površin za pešce in kolesarje z javno razsvetljavo ter odvodnjavanjem. Na tem odseku se obnavlja tudi vodovod. Vrednost projekta znaša 467.153,56 evrov. Rok za izvedbo del je 30. 6. 2022. Omenjena 2. faza

celovite rekonstrukcije Ceste bratov Milavcev je v območju od cerkve sv. Roka do križišča z Obrtno ulico v Brežicah. Za izvedbo del in zaradi globine izkopa meteorne kanalizacije je potrebna popolna zapora cestišča, ki zagotavlja varnost na delovišču.

- Potekajo dela projekta **Ureditev Trdinove ulice v Brežicah - 2. faza**. Projekt obsega rekonstrukcijo dela Trdinove ulice v Brežicah in izgradnja/obnova pločnika, vključno z javno razsvetljavo v dolžini cca 300 m. Začela so se dela pri rekonstrukciji križišča Hrastinska pot-Trdinova ulica, kjer se predvideva dvig nivoja križišča za umirjanje prometa, s pripadajočimi pločniki in ustrezno javno razsvetljavo. Za križišče velja popolna zapora ceste, obvozi so označeni. Pogodbena vrednost znaša cca 225.000 evrov. Rok izvedbe je maj oz. junij 2022.
- Izvajajo se dela projekta **Izgradnja pločnika ob LC024322 Zg. Slogonsko - Vrhje** in sicer izvedba **2. faze projekta od P27 do P57** v dolžini cca 635 m. Vrednost investicije znaša 240.000 evrov, rok za dokončanje del je 30. 5. 2022.
- Začenjajo se dela projekta **Gradnja kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi** v vrednosti 2.772.167,68 evrov. Rok za izvedbo gradbenih del je 30. 3. 2023. Dela po pogodbi obsegajo izgradnjo kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi v dolžini 1,6 km, stopnice z rampo, podporne konstrukcije (npr. podporna zidova v skupni dolžini 110 m), ureditev vodovoda, ureditev cestne razsvetljave, zaščite in prestavitve električnega omrežja, zaščita telekomunikacijskega omrežja, ipd. Projekt je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj.
- Začenjajo se dela na **projektu Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v občini Brežice in Bistrica ob Sotli** v pogodbeni vrednosti 5.297.887,01 evra. Projekt je sofinanciran s strani EU oz. Kohezijskega sklada v višini 85% upravičenih stroškov, država oz. Ministrstvo za okolje in prostor pa sofinancira 15% upravičenih stroškov). Dolžina odsekov vodovoda v brežiški občini znaša 18.317 m. Zaključek del je načrtovan v oktobru 2023.

Ivan Molan, župan